

『臨床スポーツ医学2023年7月号（40巻7号）』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2023年6月28日作成)

| 頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 更新日 |
|-----|---------|----------------|----------------|-----------|
| 697 | 図5のタイトル | 競技特性別にみた無月経の場合 | 競技特性別にみた無月経の割合 | 2023/6/28 |